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www.vetrkovice.cz 
 

INFORMACE OBECN ÍHO ÚŘADU  

 

Vážení spoluobčané, 
 

dovolte, abych se spolu s vámi podělil o několik dobrých zpráv. Předně se podařilo to, na co jsme 
čekali dlouhá léta. Dočkali jsme se tolik očekávané dotace na zateplení a dokončení KD. Součástí 
bude také nová střecha a fasáda, takže zmizí ten nejškaredší dům v centru obce. Pokud bude jen 
trochu příznivá situace, mělo by se změnit také prostranství před KD. Abychom mohli tuto akci 
rozběhnout, musíme použít překlenovacího a investičního úvěru. Celá akce přijde na zhruba 5,5 mil. 
Kč a jen část je z dotací životního prostředí. 
Změny se dočká také fasáda na našem obchodě, byly zahájeny první práce. 
 Dále jsme dostali dotaci na společný projekt s obcemi Březová a Skřipov na protipovodňová 
opatření.Bližší podrobnosti se dovíte na zasedání zastupitelů 14.května. A jako poslední uvádím 
dotaci na analýzu protipovodňových  opatření, která bude souviset s Komplexními pozemkovými 
úpravami. Také v této oblasti se dávají věci do pohybu. Připravuje se soubor opatření ke zlepšení 
odtokových poměrů při přívalových deštích a také budou vytvořeny podmínky pro malé biokoridory a 
zlegalizování některých polních cest . 
Ve středu 25.dubna bylo předáno rekonstruované veřejné osvětlení, které bylo dotováno 600 tisíci Kč 
z rozpočtu kraje. Celková hodnota činí pár tisíc přes dva miliony korun. 
V tomto měsíci se můžete zúčastnit a já věřím, že ve velkém počtu malého filmového festivalu, na 
kterém se podílejí děti a pracovníci naší školy. Festival má název ,,Návraty ke kořenům“ a zúčastňují 
se jej děti pěti škol z našeho regionu. Všichni jste srdečně zváni, bude záležet také na vašich hlasech 
při závěrečném vyhodnocení. Při festivalu vás čeká malé překvapení. 
V sobotu 19.května proběhne sběr nebezpečného odpadu. Věnujte tomuto datu pozornost a zbavte 
se tak nepotřebných věcí, které nepatří do popelnic a kontejnerů. Také se nám podařilo odvést první 
část elektroodpadu, který můžete průběžně odkládat pod KD. Pokud vše dobře dopadne, mělo by to 
stačit na zhotovení nových vrat pod KD. Chci také požádat, pokud potkáte či uvidíte někoho, kdo si 
dělá na katastru naší obce černou skládku, nahlaste to prosím neprodleně na OÚ i případnou 
poznávací značkou auta.  
V závěru dnešního úvodu vás všechny zvu na IX. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice, které 
proběhne v pondělí 14.května. Budeme rozhodovat o docela závažných věcech v životě naší obce. 
Budete také seznámeni s výsledky závěrečných účtů obce a mikroregionu Moravice. Věřím, že se 
tohoto zasedání zúčastníte v co největším počtu. Během tohoto měsíce bude také zahájena veřejná 
služba pro dlouhodobě nezaměstnané občany naší obce. Získali jsme také jedno místo na VPP a jedno 
místo koordinátora veřejné služby z Úřadu práce, čímž ušetříme finanční prostředky z našeho 
rozpočtu. 
Do příštích dnů vám všem přeji hodně radosti, úspěchů a hezkých prožitků ! 
 
 
 

              Dušan Lederer, starosta obce 
 

Větřkovský zpravodaj 

05/2012 
Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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IX. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA OBCE VĚTŘKOVICE  
 

P O Z V Á N K A 
na IX. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice 

 

Na základě § 103 odst. 5 zákona o obcích svolávám IX. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice, které 
se uskuteční v pondělí  14. května 2012 od 18 hodin v sále KD ve Větřkovicích. 
 

Program: 
 

1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení z minulého zasedání 
3. Rozpočtové opatření č.1/2012 
4. Závěrečný účet obce za rok 2011 
5. Závěrečný účet  mikroregionu 2011 
6. Žádost o provozní úvěr na dotace 
7. Zpráva o hospodaření v obecních lesích za poslední období 
8. Zpráva o činnosti obecního úřadu od posledního zasedání 
9.           Vyjádření ZO k výstavbě BPS ve Větřkovicích 
10. Záměr řešení obecních pozemků 
11. Diskuze 
12. Usnesení 
13.  Závěr 
 

Ve Větřkovicích 2.5. 2012 
               Dušan Lederer, starosta obce 

UPOZORNĚNÍ NA POPLATKY!! 
 

Občané, kteří dosud neuhradili poplatky za odpad ( termín 30.4. ) , za psa ( 30.3. ) či za hrobová 
místa, mohou tak neprodleně učinit na Obecním úřadě. V opačném případě  se vystavují nebezpečí 
sankce dle příslušné OZV. 

              Dušan Lederer, starosta obce 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
 

Sběr nebezpečného odpadu proběhne  v sobotu 19.května v době od 8 do 11 hodin pod KD. Můžete 
odevzdat staré barvy a oleje a jejich obaly, akumulátory, staré pneumatiky. 

 
             Dušan Lederer, starosta obce 

UZAVŘENÍ SÁLU KD V MĚSÍCÍCH ČERVENEC – SRPEN 2012 

Po dobu školních prázdnin nebude pronajímán sál KD z důvodu stavebních prací. Přesný termín bude 
upřesněn po výběrovém řízení na dodavatele stavby. 

               Dušan Lederer, starosta obce 
 

 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA VĚTŘKOVICE  

FILMOVÝ FESTIVAL „NÁVRATY KE KOŘENŮM“  
 

Základní škola a Mateřská škola Větřkovice společně se ZŠ Mokré Lazce, ZŠ a MŠ Kyjovice, ZŠ a MŠ 
Opava – Vávrovice a ZŠ a MŠ Žimrovice, realizuje v rámci dotačního programu OP VK projekt nazvaný 
„Návraty ke kořenům“. V rámci naplánovaných aktivit každá z uvedených málotřídních škol vytvořila 
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dvacetiminutový filmový dokument o významné osobnosti svého regionu. Výběr osobnosti byl zcela v 
kompetenci každé školy. Filmy budou promítány ve dnech od 14. – 18. května 2012 v rámci 
putovního filmového festivalu Kořeny, závěrečný ceremoniál festivalu proběhne v obci Žimrovice, 
kde budou dětským filmařským kolektivům předány ceny diváků a odborné poroty. 
Všichni žáci se seznámili se zajímavostmi mediální výchovy v době vyučování  a především ve volném 
čase. 
Na škole byl vytvořen z řad žáků tým dobrovolníků, kteří se podíleli na natáčení filmového 
dokumentu o významné osobnosti vesnice. A tak si žáci mohli vyzkoušet všechny práce  a role, které 
k tvorbě  filmového dokumentu patří: režisér, asistent režie, kameraman, střih filmu, práce 
s fotografiemi a jejich přenos do PC, psaní scénáře, práce moderátorek, práce s klapkou, převádění 
dokumentu do PC, přenos hudby a zvukových efektů do PC... Natáčelo se dopoledne, odpoledne, ale 
také v sobotu.  
Věříme, že se nám podařilo vytvořit hodnotný filmový snímek „Karel Moravec – osobnost obce 
Větřkovice“, který bude součástí kroniky školy i kroniky obce v roce 2012. 

Dovolte prosím, abychom Vás pozvali na putovní filmový festival, který se 
bude konat v KD Větřkovice ve čtvrtek 17. 5. 2012 v 16 hodin. 

 

  Mgr. Dáša Bejdáková, ředitelka ZŠ a MŠ Větřkovice 
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SPOLKY A ORGANIZACE 

SDH VĚTŘKOVICE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Sbor dobrovolných hasičů  
ve  Větřkovicích 

 

Vás srdečně zve na  
 

V. ročník noční soutěže a zároveň na II. ročník 
  

MMeemmoorriiáálluu  JJoosseeffaa  ŠŠmmííddaa,,  
  

který se koná v pátek 1.6.2012 v 21:00 hod. 
u firmy Jaroslava Kostery 

 
 

Prezentace: od 20:30 do skončení soutěže 

Zahájení soutěže: 21:00 

Disciplína: požární útok dle pravidel MSL + výjimky (www.msliga.info) 

Kategorie: muži, ženy 

Povrch tratě: asfalt  

Startovné: 100 Kč  

Startovní pořadí: dle zaplaceného startovného, pořadí možno rezervovat 

 

Družstva soutěží na vlastní nebezpečí. 

Rezervace pořadí na diskusním fóru MSL, přednostně telefonicky na 

608334952.                        

Ceny: 
 

                       Muži                                                                                  Ženy 
1. místo - Pohár + 1000Kč + karton piv  1. místo - Pohár + 700 Kč + sekt 
2. místo - Pohár + 700 Kč  + karton piv  2. místo - Pohár + 500Kč + sekt 
3. místo - Pohár + 500Kč   + karton piv   3. místo - Pohár+200Kč+sekt 
4. místo - 200 Kč + karton piv    4. místo - 100Kč + sekt   
5. místo - 100 Kč + karton piv    5. místo - sekt 
6.-10. místo – karton piv 
  

www.sdhvetrkovice.cz 
 

http://www.msliga.info/
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TJ DUBINA VĚTŘKOVICE  

KOMENTÁŘE K  VÝSLEDKŮM ZÁPASŮM NAŠICH DRUŽSTEV V MĚSÍCIC DUBNU  
 

V měsíci dubnu odehrálo mužstvo mužů v okr.přeboru celkem 5 utkání s těmito výsledky: 
 
1.4.2012 Větřkovice – Služovice 1:0 (0:0) 
Na domácím hřišti jsme přivítali družstvo ze Služovic. Utkání nepobralo příliš fotbalové krásy, ale 
přesto body nakonec zůstaly doma, když jedinou branku tohoto utkání vstřelil Přemysl Vlček a Roman 
Lichovník neproměnil penaltu. 
Sestava domácího mužstva: Kukol Petr – Dušek Radek, Vavroš Aleš, Černoch Pavel, Ferenc Radim – 
Pavlíček Petr, Melecký Marek, Lichovník Roman – Přemysl Vlček, Drimaj Michal, Kahaja Daniel. 
Trenér: Dubný Pavel 

8.4.2012 Větřkovice – Dolní Benešov „B“ 2:2 (1:1) 
V dalším domácím utkání jsme po „prospaném“ začátku již od 5.minuty prohrávali o gól. Naštěstí se 
nám ještě do přestávky podařilo vyrovnat, když vyrovnávací branku vstřelil po předchozím průniku 
Aleše Vavroše podél lajny a následné zpětné přihrávce Přemysl Vlček. Do přestávky měl ještě dvě 
velké šance Michal Drimaj, ale brankáře hostů se mu nepodařilo překonat. 
Po přestávce byl vyloučen hráč hostů, ale přesilovku jsme nedokázali využít a dokonce jsme hosty 
nechali jít do vedení 1:2. Ve strhujícím závěru nakonec těstě před koncem utkání vyrovnal krásnou 
střelou Aleš Vavroš.  
Do sestavy kola se z našich hráčů dostali Přemysl Vlček a Aleš Vavroš. 
Sestava domácího mužstva: Kukol Petr –  Černoch Pavel(46´Drimaj Michal),Dvořák Josef, Vašátko 
Pavel,  Ferenc Radim – Vavroš Aleš, Melecký Marek, Lichovník Roman(46´Krajíček Vladan) - Pavlíček 
Petr, Přemysl Vlček, Kahaja Daniel. 
Trenér: Dubný Pavel 

15.4.2012 Budišov nad Budišovkou – Větřkovice 4:1 (2:0) 
Ve třetím utkání jara jsme zavítali k soupeři, přes kterého jsme se (v případě vítězství) mohli odpoutat 
z posledního místa v tabulce. Bohužel ve velmi nepříznivém počasí jsme utkání nezvládli, již v úvodu 
jsme inkasovali dvě branky a celé utkání jsme nakonec prohráli 4:1, když jediný náš gól vstřelil po 
pěkné akci Aleš Vavroš. Celé mužstvo zklamalo a nezopakovalo nasazení a bojovnost z předešlých 
utkání a co víc z už tak úzkého kádru jsme ještě přišli o vyloučeného Petra Pavlíčka a zraněného Pepu 
Dvořáka. 
Do sestavy kola se z našich hráčů dostal Vašátko Pavel. 
Sestava našeho mužstva: : Kukol Petr – Dušek Radek, Dvořák Josef, Vašátko Pavel, Ferenc Radim – 
Pavlíček Petr, Melecký Marek, Lichovník Roman (55´Krajíček Vladan) – Přemysl Vlček, Drimaj Michal, 
Vavroš Aleš. 
Trenér: Dubný Pavel 

22.4.2012 Větřkovice – Malé Hoštice 2:1 (1:1) 
S mužstvem Malých Hoštic jsme začali utkání velice aktivně a s tím přišly i velké šance. Hlavně Kahaja 
hýřil aktivitou a dostával se do šancí, které bohužel neproměnil, načež jsme za to  byli potrestáni, 
když po nenápadné akci šli hosté do vedení. Velikou příležitost ke srovnání skóre jsme propásli při 
neproměněném pokutovém kopu, který zahrával Přemysl Vlček. Je to noční můra našeho mužstva – 
vždyť v tomto ročníku jsme neproměnili již čtyři penalty. 
Naštěstí již výše zmiňovaný Daniel Kahaja vyrovnal ze skrumáže před soupeřovou brankou na 1:1 a 
v závěru napravil svou neproměněnou penaltu Přemysl Vlček, když  prudkým centrem před branku 
našel Michala Pretsche a ten míč usměrnil do soupeřovy brány a upravil tak stav na konečných 2:1 
pro domácí. 
Znovu jsme si dokázali, že při maximálním nasazení a bojovnosti  - hlavně v podzimních utkání jsme 
mohli být v tabulce o pěkných pár míst výše.  
Do sestavy kola se právem dostal Daniel Kahaja i když byl v závěru utkání za klukovinu vyloučen. 
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Sestava domácího mužstva: Kukol Petr – Dušek Radek(60´Pretsch Michal), Vavroš Aleš, Vašátko Pavel, 
Ferenc Radim – Kahaja Daniel, Melecký Marek, Lichovník Roman(46´Kostera Jakub) – Přemysl Vlček, 
Krajíček Vladan, Drimaj Michal (70´Černoch Pavel) 
Trenér: Dubný Pavel 

28.4.2012 Žimrovice – Větřkovice  4:3 (1:0) 
Na zápas do velice pěkného areálu v Žimrovicích jsme neodjížděli předem poraženi – vždyť domácí 
celek nezískal v posledních kolech ani bod. První poločas byl velice opatrný z obou stran a čekalo se, 
kdo udělá první chybu. Bohužel byli jsme to my, kdo se nechal překvapit, když po dlouhém autu 
domácí útočník hlavou přehodil našeho brankáře a domácí vedli 1:0. 
Druhý poločas jsme začali s odhodláním skóre srovnat, ale už ve druhé minutě druhé půle se 
opakovala situace z prvního poločasu, kdy domácí opět dlouhým autovým vhazováním překvapili naši 
obranu včetně brankáře a bylo to 2:0. O pár minut později naši obránci neuhlídali domácí pravé 
křídlo- a je to 3:0. Bylo sympatické od našich hráčů, že ani za tohoto stavu nesložili zbraně a vrhli se 
do boje. Nejprve Přemysl Vlček po centru Radka Duška hlavičkou nastřelil tyč a pak už Roman 
Lichovník po rohovém kopu prostřelil vše, co mu stálo v cestě, a korigoval stav na 3:1. O pět minut 
později po faulu na Přemka Vlčka snížil Vladan Krajíček z penalty na 3:2. Bohužel domácí ze skrumáže 
zvýšili na 4:2. Asi deset minut před koncem krásnou střelou do šibenice snížil na 4:3 Michal Drimaj, 
který celý zápas odehrál s velkou chutí. Další šance jsme nevyužili a tak zápas skončil 4:3 pro domácí. 
Jak jsme se shodli i s domácími funkcionáři, zápasu by slušela remíza. 
Celé mužstvo příkladně bojovalo, ale nade všechny tentokrát vyčníval svým výkonem Aleš Vavroš – 
v sestavě kola. Chtěl bych poděkovat také divákům, kteří nás jezdí povzbuzovat v hojném počtu. 
Sestava našeho mužstva: Kukol Petr – Dušek Radek, Vavroš Aleš, Černoch Pavel, Ferenc Radim – 
Pavlíček Petr, Melecký Marek (60´Vavroš Jan), Krajíček Vladan, Lichovník Roman – Přemysl Vlček, 
Drimaj Michal.  
Trenér: Dubný Pavel 
 
Mužstvo našich žáků zatím odehrálo pouze dvě utkání: 
8.4.2012 Kylešovice – Větřkovice 3:0 (0:0) 
22.4.2012 Větřkovice – Bolatice 8:4 (3:1) 
Zápas s Kobeřicemi byl přeložen na 10.5. ve čtvrtek v 17:30 na domácím hřišti. 
 

                                                                                                   Jaroslav Vlček, jednatel TJ Dubina Větřkovice 
 

DOMÁCÍ ZÁPASY DRUŽSTVA MUŽŮ (OP) V MĚSÍCI KVĚTNU: 

 

Den Datum Utkání Začátek 
Neděle 6. 5. 2012 Větřkovice – Bolatice 16:30 

Neděle 20. 5. 2012 Větřkovice – Litultovice  17:30 

DOMÁCÍ ZÁPASY DRUŽSTVA ŽÁKŮ (OP) V MĚSÍCI KVĚTNU: 

 

Den Datum Utkání Začátek 
Neděle 6. 5. 2012 Větřkovice – Strahovice 14:30 

Neděle 20. 5. 2012 Větřkovice – Kozmice 15:00 

 
Na všechna domácí utkání našich družstev vás srdečně zvou členové TJ Dubina. Přijďte fandit našim 
družstvům a strávit příjemné nedělní sportovní odpoledne.  

 
Pavel Černoch, TJ Dubina Větřkovice 
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ČESKÝ SVAZ ČERVENÉHO KŘÍŽE 
 

Místní organizace ČSČK pořádá TANEČNÍ KURZ PRO MANŽELSKÉ A SPŘÁTELENÉ PÁRY. Tento kurz 
obsahující 6 lekcí proběhne v sále KD ve Větřkovicích v měsící říjnu a listopadu 2012. Předpokládáná 
cena kurzu pro taneční pár je 1.500,- Kč (cena může být upravena podle počtu přihlášených tanečních 
párů). Kurz bude veden tanečními mistry, manžely Syrkovými z Kopřivnice. Přihlášku si můžete 
stáhnout z internetových stránek obce Větřkovice (sekce „Spolky a organizace“ → “ ČSČK“). Přihlášky 
odevzdejte do 30.6.2012 u paní Kamily Kubesové – Větřkovice 240 (tel. 608266784). Zde si také 
můžete přihlášky vyzvednout. Spolu s přihláškou bude vybírána záloha ve výši 1.000,- Kč. 
 

          Jarmila Skarková, předsedkyně místní organizace ČSČK 
 
 
 

POZVÁNKA  
 

SLAVNOSTNÍ   VEČER SMÍŠENÉHO PĚVECKÉHO SBORU KOMENSKÝ  VE VÍTKOVĚ  
 

 
Ke 40. výročí aktivní sborové činnosti připravuje Smíšený pěvecký sbor Komenský jubilejní koncert, 
na kterém zazní oblíbené skladby současných i klasických,našich i zahraničních autorů.V průběhu 
slavnostního večera vystoupí jako host Smíšený pěvecký sbor Adama Mickiewicze z polského 
Rybniku. 
Pěvecký večer se uskuteční 2.června 2012 v 18,00hod.na Městském úřadě ve Vítkově. 
Srdečně zveme nejen všechny bývalé zpěváky-sboristy, ale i další příznivce sborového zpěvu. 
 

 
             

                  Marie Čurdová, členka PSK 
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

ŽIVOTNÍ JUBILEA V  MĚSÍCI  KVĚTNU  OSLAVÍ  
 

70 let paní Hellebrandová   Marie    
65 let paní Černochová Anna    
65 let pan  Beniške Vojtěch 
60 let pan  Fabík Petr  
                   
                                                                                                                                           BLAHOPŘEJEME 
 

KALENDÁŘ AKCÍ  

 KVĚTEN – ČERVEN 2012 

 
 Pátek  11.5. – 20:00 hod. – ZŠ Větřkovice                           

„Místo, kde končí čas a prostor”  Přednáška a beseda na téma vzniku vesmíru, černých děr a 
možnosti cestování na velké vzdálenosti. Po skončení přednášky bude následovat pozorování 
noční oblohy pomocí astronomického dalekohledu.              
Mentoren této přednášky je opět Mgr. Marek Skarka.  

 Čtvrtek    17. 5. – 16:00 hod.              
Filmový festival „Návraty ke kořenům – KD Větřkovice.  Přehlídka dokumentárních filmů 
natočených žáky ZŠ okr. Opava.  

 Sobota   26. 5. – 14:00 hod.                                          
Tradiční kácení máje & Dětský den – areál TJ Dubina Větřkovice 

 Sobota   26. 5. – 19:00 hod.                                          
Travesty show – Dvouhodinová zábavná show ostravské travesty skupiny „Divoké kočky“                                           

 Pátek  1.6. – 21:00 hod.                           
Memoriál  Josefa šmída – V. ročník noční soutěže v požárním útoku. – areál firmy J. Kostery 
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